



## Δωρεά €50.000 από τον Ακιντζί στη ΔΕΑ

**Τ**ο ποσό των 50.000 ευρώ έδωσε ο Τ/κ ηγέτης, Μουσταφά Ακιντζί ως δωρεάν στην ΔΕΑ τονίζοντας ότι η Επιτροπή χρειάζεται πρόσθετα κονδύλια για τη σύσταση μιας ομάδας που θα μελετήσει τα αρχεία εντός και εκτός Κύπρου που αφορούν τις περιόδους 1963, 1964, 1974 και η "προεδρία" θεώρησε κατάλληλο να συνεισφέρει το συγκεκριμένο ποσό γι' αυτό το σκοπό.

Σύμφωνα με ανακοίνωση της "προεδρίας", ο κ. Ακιντζί δήλωσε ότι το θέμα των αγνοουμένων αποτελεί ένα ανθρωπιστικό ζήτημα, εξέφρασε την ικανοποίησή του για τις εργασίες και τα νέα βήματα που γίνονται με στόχο τον εντοπισμό όλων των αγνοουμένων και ευχήθηκε όπως δοθεί ένα τέλος πλέον στις αχρείαστες κατηγορίες. Επιπλέον των συνεχιζόμενων προσπαθειών της ΔΕΑ, με αυτό

το νέο εγχείρημα θα επιτευχθεί πρόσβαση στις πληροφορίες στα αρχεία του στρατού των ΗΕ στην Κύπρο τις περιόδους '63, '64, '74, του ψευδοκράτους, της Τουρκίας, της Εθνικής Φρουράς, της Ελλάδας, της ε/κ αστυνομίας, του Ερυθρού Σταυρού, των ΗΕ. Αναφέρθηκε στα 30 σημεία εντός στρατιωτικών ζωνών στο ψευδοκράτος και την δωρεά 75.000 ευρώ που επίσης είχε δώσει όταν ανακοινώθηκε τότε αυτή η απόφαση. Έγινε, πρόσθεσε, ειλικρινής συνεργασία με όλες τις πλευρές, ήρθαν τα εμπόδια για τις αναγκαίες εργασίες σε στρατιωτικές περιοχές και έγινε ένα νέο βήμα για πρόσβαση σ' όλα τα αρχεία. "Σ' αυτό το ανθρωπιστικό θέμα, το οποίο αποτελεί μία από τις ανοικτές πληγές και των δύο κοινοτήτων, στοχεύουμε στον εντοπισμό των αγνοουμένων και την ελάφρυνση του πόνου", είπε.

## Στον Αβέρωφ Νεοφύτου οι κυνηγοί

Τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι κύπριοι Κυνηγοί, τέθηκαν επί τάπητος σε συνάντηση με την ηγεσία του Δημοκρατικού Συναγερμού, υπό τον Αβέρωφ Νεοφύτου.

Όπως ανέφερε ο βουλευτής του κόμματος Αντρέας Κυπριανού, η κυβερνητική χορηγία προς το Ταμείο Θήρας, θα αυξηθεί κατά εξακόσιες χιλιάδες ευρώ από το 2017 και από το από ένα εκατομμύριο 100 χιλιάδες ευρώ, που είναι τώρα, θα γίνει ένα εκατομμύριο επτακόσιες χιλιάδες ευρώ μετά από σχετική έγκριση και του Υπουργείου Οικονομικών. «Νομίζω ότι οδεύουμε σε καλό δρόμο. Είμαστε βέβαιοι ότι μετά και από αυτή τη συνάντηση αλλά και τις προτάσεις νόμου που θα ακολουθήσουν οι κύπριοι κυνηγοί μπορούν να αισιοδοξούν ότι το κυνηγετικό μέλλον στην

Κύπρο είναι ευοίωνο» είπε ο Ανδρέας Κυπριανού.

Ο προϋπολογισμός του Ταμείου Θήρας ανέρχεται στα 5,5 εκ Ευρώ. Από αυτά περίπου 4 εκ Ευρώ αφορούν τους μισθούς και τα ωφελήματα του προσωπικού με αποτέλεσμα να μην υπάρχουν αρκετά χρήματα για φιλοθρηματικό και φιλοπεριβαλλοντικό έργο. Γι αυτό και η νέα ηγεσία των κυνηγών θα έχει συναντήσεις με όλα τα κόμματα για να εξασφαλίσει την στήριξη τους και για να πετύχει επίλυση των προβλημάτων που υπάρχουν.

«Έχουμε ζητήσει την υποστήριξη από τον ΔΗΣΥ και την κοινοβουλευτική του ομάδα στο υπόμνημα που έχει υποβάλει η ΚΟΚ για την τροποποίηση της νομοθεσίας η οποία εισηγείται το υπουργείο εσωτερικών» δήλωσε ο Γιώργος Γιατρού.

## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

### ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΕΜΙΕΡΑ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Βασίλης Μεταξάς

Χαρά Δημητρίου

### ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ

στο εστιατόριο της Κυπριακής Κοινότητας  
**Κυριακή 4 Σεπτεμβρίου 2016**  
από τις 12.00μ.μ. με Ζωντανή Μουσική

Απολαύστε τα φρεσκοτάτα και πάντα νόστιμα φαγητά μας

**ΜΟΝΟ \$35 το άτομο**

Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα, σαρδέλες, χταπόδι, χαλούμι

Πιατέλα με φρέσκιες γαρίδες, στρείδια, μύδια, καλαμάρι, σουβλάκι κότας, αρνίσια και χοιρινά chops και για επιδόρπιο σπιτικό γλυκό

Το μενού αυτό διατίθεται ανά 2 άτομα και άνω

Για τα παιδιά όλα τα ορεκτικά

με σουβλάκι ή καλαμάρι μόνο \$15

Κλείστε το τραπέζι σας εγκαίρως στον Ιορδάνη Ιορδάνου  
9550 3862 & 0407 746 315 ή στην Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

### Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει

- **Κυριακή 28 Αυγούστου** - Μονοήμερη εκδρομή στο **Kangaroo Valley & Fitzroy Falls (Καταρράκτες)**. Τιμή \$45 και συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, πρωινό και απογευματινό γλυκό. Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 7.30πμ.
- **Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου** - Μονοήμερη εκδρομή στην Καμπέρα για το **Tulip Festival**. Τιμή \$45 και συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, πρωινό και απογευματινό γλυκό. Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 7.00πμ.
- **04/11/2016 - 12/11/2016** - 9ήμερο ταξίδι στο **Uluru**. Θα αναχωρήσουμε με λεωφορείο 5 αστέρων και θα επιστρέψουμε με αεροπλάνο. Θα επισκεφτούμε **Mildura, Adelaide, Coober Pedy, Uluru & Alice Springs**. Τιμή \$1,890 και συμπεριλαμβάνει εισιτήρια για λεωφορείο και αεροπλάνο, ξενοδοχεία, ξενάγηση, πρωινό και 7 βραδινά φαγητά.

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη  
9674 1157 & 0425 236 012, ή με τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας στο 9557 1256